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הטלפונים. שייכים למי הודעה ומקבלת נים,

­ל שיחות שלוש התנהלו ״כאשר
 אין כי כעייה, היתה לא ישראל

 למרכז■ נאדר והמיספר ישיר חיוג
כעל-פה. נית

 זה אז בנושא. מתמצא שאתה ״שמעתי
 הוא מי עם יודע בוודאי אתה סוד. לא

 בישראל?״ דיבר
השבתי. אודי,״ ״עם

 גדולה הפתעה היתה זו ״נכון.
 ש־ לנו התכרר כאשר בשבילנו,

 דיין. אודי של הוא דיספר-הטלפון
 על לדבר שלא הוראה קיבלנו אכל
 שהיינו למרות אחד, אף עם כך

­לש אי״אפשר בזה שדבר בטוחים
 יותר עכר זה כסוד. רב זמן מור
כחומר.״ שטיפלו ידיים מדי

מנן!״ תמשתמו! נל ר1״ו
 הבוקר בשעות השבוע, השני יום ף*
 פורס- הגברת השופטת, עם נפגשתי *■
 ״הקשר אנשי מישפט את המנהלת טר,

­ה בלישכת התקיימה הפגישה הישראלי״.
 הגד ברחוב בית־המישפט באולם שופטת,

ג׳. בניין ,37 בורגר־אלה
­עבו סיוט הוא הזה הממושך ״המישפט

 בריקמת פוגע ״הוא השופטת. אמרה רי׳"
 הישראלים שבין העדינים יחסי־הידידות

 שמצבי מבין בוודאי גם אתה והגרמנים.
 ליהודי. נשואה שאני משום במייוחד, עדין

 גרמני, צליל אין שלנו לשם־המישפחה
 ברח לשילטון הנאצים עלות שעם משום
­תקו כל במשך שם ושהה לאנגליה, בעלי

 שם־המיש- את החליף שם המילחמה. מת
אנגלי. צליל בעל דומה, לשם פחה

 קרובות, לעיתים בישראל מבקרת ״אני
 מאד.״ עד מצער הזה המישפט וכל

­לשו רשות פורסטר מהשופטת ביקשתי
 עם המישפט, מהפסקות באחת למחרת, חח

 ביקשתי כמו־כן אושרה. הבקשה־ כושי.
 חייג- וולפגאנג התובע, עם לשוחח רשות

­ריר
 הוא ״אם השופטת, השיבה ,בבקשה,״­

 לפניו.״ ואציגך יחד נרד בחדרו, נמצא
­מר מופגנת. בידידות קידמני היינריך

 של מישאלה בהבעת עברה השיחה בית
 את ללב ניקח לא בישראל, שאנו, היינריך

 הקבוצה חברי כי ותיקווה המישפט, עניין
ישראל. את מייצגים אינם בוודאי הנשפטת

ישראליים. פושעים רק לא פה לנו ״יש
 וספרדיים, איטלקיים פושעים גם פה יש

 הם ביותר המסוכנים שהפושעים חושב ואני
 אינם האלה האנשים לכן, היוגוסלבים.

 את אך־ורק אלא ישראל, שם את מכתימים
שלהם.״ שמם

 ושוב. שוב זה מישפט על חזר היינריך
 כי אמר היינריך למישפט, באשר

 הסלי- קבלת אישר שבית־המישפט מהרגע
בעיותיו. נסתיימו מישפטי, כמוצג לים

 לא שהמדובר מכין בוודאי ״אתה
 ב־ גם אלא מקומיות, כשיחות רק

 על כיותר, מעניינות שיחות-חוץ
 היינריד, אמר מכד,״ המשתמע כל

 כנושא לדכר להוסיף הסכים ולא
זה.

ה״וויו 7ש התוכנית
 על ״״יבע העלו. המישפט היפתח ך

קירש־ קצין־המישטרה את העדים דוכן
 מיש- של סמים לענייני פלילי קומיסאר נר,

בבוואריה. וירצבורג העיר טרת
 קירשנר העיד רצופות שעתיים במשך

 מסויים, מאדם אינפורמציה קיבל כי וסיפר
­לג רצה לא שמו שאר. מישטרתי מודיע

 במרתף- סמי־הרואין כמות קיימת כי לות׳
 על פראנקפורט. ליד ואלדורף ברובע דירה
 על המישטרה פשטה זו אינפורמציה סמך

סם. בו ומצאה המקום,
 מודיע אותו כי בעדותו, ציין, קירשנר

 תוכנית רימון שלשימעון למישטרה דיווח
 ל- השייך הרואין, קילו של כמות לגנוב

 מקום־הימצאו את יודע ושהוא עמיאל׳
 פרטי. באופן הסם את ולמכור במחבוא,

 לו דיווח מודיע אותו כי ציין גם הקצין
­עצ רשת-הפצה להקים מתכונן שכושי
ישראלי. עם בשותפות מאית
 קירשנר, של העדות י מסירת כדי תוך
 ״אתה ולחש: סטילר עורך־דיו אלי ניגש
 היינריך? התובע של מזימתו מהי רואה
 תפסה שהמישטרה העובדה את מנצל הוא

 אותו על ומלביש הלשנה, בעזרת סמים
 עמד שכושי הסיפור 'את אנונימי מודיע
 חברו עם בשיתוף עצמאית רשת לפתוח

 סלילי-ההקלטה יושמעו כאשר הישראלי.
לעצמה: השופטת תגיד במישפט, מישראל

 נוספת עדות גם אלא הקלטות, רק לא יש
 היינריך לך, אמרתי קצין־מישטרה. של

הקלפים. כל כשבידיו נגדי נלחם
 שקארין, לזכור צריך זה. רק לא ״אבל

­הת מטעם המעידה הרשת, מחברות אחת
 פעמים שלוש ביקרה כי העידה ביעה,

­לגר מישראל הרואין והבריחה בישראל
 זו בעדות ישתמש שהיינריך מובן מניה.

 של שכוונתו לבית־המישפט להסביר כדי
 עם בשותפות בישראל סמים לרכוש כושי,
 :ולראייה רצינית. היתד, ישראלי, חבר
 בישראל להשיג ניתן קארין דיברי לפי

לגרמניה.״ ולהברייחם סמים

ללב תקח״אל

אדווה) נעמי דיין(עם אודי
— נזנהלל חקלאי רק ״אני

)27 מעמוד (המשך
 רק יידע, לא" אחד שאף עמיאל. את צריך

 ישירות.״ זה את אעשה אני בינינו.
 לישראל. מוביל השני החוט

­שי שלוש הקליטה המישטרה
 בשיחות המכונה האיש, עם חות
 השלישית השיחה ״אודי״. כשם

­סו .1975 במארס 17כ־ התקיימה
 בושי יגיע ימים במה שתוך כה כם

 סמך על עיסקה. לסכם בדי לישראל
­ה למחרת בושי נעצר זו הקלטה

 הגרמנית. המישטרה על־ידי יום,
 את לעזוב עומד שכושי חששה היא

 יד עליו לשים והחליטה גרמניה,
כעוד-מועד.

­פר בעניינים נפתחת המכרעת השיחה
 כיוון מקבלת היא הסוף לקראת רק טיים.
הקובע: הקטע וזהו שונה,

: י ש ו ­או שומע אתה אודי. תשמע, כ
ז תי

: י ד ו כן. א
: י ש ו  המון עשיתי מקוס״זהב. זה כ

 מיליונר. להיות אפשר קצר, כזמן כשף
 שותפים. גלי ניחד, נעבוד לפה. תגוא

 עסק. נעשה הנה, בוא הקשרים• את לי יש
: י ד ו  ז כסף מספיק לך יש א
: י ש ו  קילו וגם כסף, לי יש כן. כ

גדולים. תמורת אותו אמכור אני זהב.
: י ד ו  זח את לעשות כדאי יותר א

מפה.
: י ש ו  ן חושב אתה ככה כ
: י ד ו כן. א
: י ש ו  להעביר כדאי איך או־קיי. כ

! לארץ
: י ד ו בגדולים. זה את תעביר אל א

 בגדולים. טוב לא זה למכור. קשה זה
 קל יותר ועשרים, עשר של בקטנים תביא

 ולהכין. החומר את לקנות נוכל אז למכור.
: י ש ו או״קיי. כ
: י ד ו  גם אז לארץ, לבוא עדיף א

 פעמיים. ונרוויח שם נמכור וגם כאן נקנה
י שם הקשרים כל את לך יש

: י ש ו ­שני לעבוד יכולים אנחנו כן. כ
 אחר. מישהו בשביל לעבוד רוצה לא נו.

פיקס. מסודר הכל
: י ד ו  בא בדיוק אתה מתי לי תגיד א

זח. על לעבוד שנוכל כדי לארץ,
: י ש ו  לן. אודיע ימים כמה תוך כ

בקרוב. מאד
: י ד ו ­להת מתחיל כבר אני בסדר. א

 במחירים. עניין
: י ש ו  אחוז. מאה כ
: י ד ו  להתראות. א
: י ש ו להתראות. כ

נ־סרפון ענה מי
 בית- נתיק עתה צונח־ זו יחה ***

באולם להישמע עלולה היא המישפט.
. 30 11■

 חלקה. או כולה רגע, בכל בית־המישפט
 למנוע כדי כבירים לחצים מופעלים כעת
 שכולה אף — במלואה השיחה השמעת את

 חומר ומהווה המישפט בתיק נמצאת כבר
קביל. ראיות
 כמה מייד מעוררת זו ששיחה מובן
:שאלות

­המו ״אודי״, הוא מי :ראשית
?בהקלטה פיע

 ההקלטה מן נובע האם שנית:
 כסמים שמדובר חד-משמעי כאורח

 התביעה שטוענת בפי משכרים,
 להיות יבול שהנושא או הגרמנית,

ץ אחר ועסק אחרת סחורה
 אדם לי השיב הראשונה השאלה על

 למחרת כבר בית־המישפט באולם שהכרתיו
היום.

 המישפטי, הדיון היפתח לפני חצי־שעה
­היש המתורגמנים שני את באולם פגשתי

­תפ ואשר בגרמניה, המתגוררים ראליים,
 שנעשה לגרמנית, התרגום על לעבור קידם
­התר כי ולאשר יהודי-גרמני, שוטר בידי
 ב־ גם יושבים השניים למקור. נאמן גום

 קטע, אחר קטע ומתרגמים, בית־המישפט
­וה עורכי־הדין ודיברי העדים, דיברי את

 שהנאשמים כדי לעברית, מגרמנית שופטת,
המדובר. במה להבין יוכלו

 ימסרו לא כי מייד לי הבהירו השניים
 עם להסתבר שלא כדי אינפורמציה, כל לי

­משו ובחור מדברים עודנו ביודהמישפט.
 את ובירך למקום קרב מיקטרת, מעשן פם,
העיברית. בשפה לשלום, המתורגמנים שני

המתורגמנים. אחד אמר זה!״ מי ״נחש
­השו כנראה הוא עברית, מדבר הוא ״אם

המוקלטות.״ השיחות את שתירגם טר
השניים. השיבו ״נכון,״
 היה וולף, כמר עצמו שהציג השוטר,

לשוחח. מוכן
 18 מזה ברלין במישטרת משרת ״אני
­ל החליטה המישטרה ״כאשר אמר. שנה,״
 היודע שוטר חיפשו השיחות, את הקליט

 הביאה המישטרה אותי. ומצאו עיברית
לפראנקפורט. אותי

 החשודים של הטלפונים על ״ההקלטות
 רק עובד אני אבל ביום, שעות 24 נערכו

 היו הייתי, לא אני כאשר אחת. מישמרת
 מגיע כשהייתי מקליטים. אחרים שוטרים
­הת לא כאשר מקליט. אני הייתי לעבודה,

­ההק בתירגום עוסק הייתי שיחות, נהלו
האחרים. השוטרים על-ידי שהוקלטו לטות

 צליל את ההופך מכשיר מהדואר ״קיבלתי
 צילצלו למי לדעת כדי למיספרים, החיוג

­ב השתמשתי לא כימעט אבל החשודים.
 פשוטה. יותר שיטה לפי עבדתי זה. מכשיר
 טייפ גבי על צליל־החיוג את מקליט הייתי

­ב הסרט את לאחר־מכן ומעביר שלישי,
 הנקישות את־ תרגמתי זו בצורה איטיות.

למיספרים.
 או ללונדון שיחות־חוץ התנהלו ״כאשר

 ל־ מעבירה המישטרה היתד, לאמסטרדם,
מיספרי-הטלפו- את המתאימים שילטונות

 הכריזה לפני־הצהריים, 11.30 שעה ף•
 השעה. מחצית בת הפסקה על השופטת ■2

 בית־ כי הודיעה, היא הזדמנות באותה
 לשוחח מישראל לעיתונאי מרשה המישפט

כושי. עם
 לי רמז כושי, של עורך־הדין סטילר,
­ה למרבה אך לתא־הנאשמים, להתקרב
לשוחח. עצמו כושי הסכים לא הפתעה

 אחד אלי ניגש בהפסקה, יותר, מאוחר
­מצ ״כושי :ואמר הישראליים המתורגמנים

 ש־ תכתוב אתך. לדבר יכול שאינו טער
 משקר. סמים, לענייני הקומיסאר קירשנר,

 שהוא זה לך להגיד יכול היה שכושי מה
■לא זה אבל בכלא, קשים מתנאים סובל

וידיד דיין אודי
— עוסק ולא —

 מעדיף הוא לכן זה, את תכתוב אם יעזור
•לדבר.״ שלא

 שוטרים להעיד המשיכו ההפסקה אחר
 קירשנר של פיקודו תחת שעמדו זוטרים,
מפקדם. בדיברי ושתמכו

­ב מישפטים שמיעת מסתיימת בישראל
 על הנוכחים כשקמו לכן, הצהריים. שעות

­׳שה בטוח הייתי ,12.30 בשעה רגליהם
 מיהר היינריך נסתיימה. יום לאותו שמיעה

 לי אמרת במישרדי ״בשיחתנו בעיקבותי.
 תלך אל אז לישראל. חוזר אתה שמחר
 סידרתי אתמול עוד הפסקה. רק זו עדיין,

 והיום ועדחה, עדים מיספר ששמיעת כך
 סלילי־הקלטה לשמוע תוכל אחר־הצהריים

 אנא, מעניין. מאד יהיה זה ראשונים.
!״הישאר

 ד,מיש- בהתחדש אחר־הצהריים, 13.30ב־
 הפעלת מתג על גרמני טכנאי לחץ פט,

 נשמעה, הגרמני ובבית־המישפט רשם־קול,
 ״גץ-הקטן״ של טלפונית שיחה בעיברית,

וחוזמי.
­מזו אותי הותיר השיחה תובן

 הפלילו שהשניים משום לא עזע.
­הפ כענייני דנים שהם תוך עצמם,

 שפל משום אלא ואריזתו, סם צת
­נמ בקללות הסתיים שני מישפט
רצות.

 את לעבודה, חבריהם את קיללו השניים
אף חוזמי התגוררו. שבהן בעלי־הדירות

..


